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H: Ol O:=H x H
O : /\Tt#¥l BOER

(m,a)(n,b) = (mn — ba, an + bm)
((m,a), (n,b) € O)
Aut(0) := {a € GLg(O) |
a(zy) = (ax)(ay) (z,y € 0)}
Aut(0) : G,BUEET /D b Lie B
G2 = Aut(O) TXKY
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By : Sp(1) X Sp(1) —> G &

Y(p, q)(m,a) := (qmq, paq)

(p,q € Sp(1),

(m,a) € O)

EED D, YT LieBFDERBREL

ker ¢ = {-

:(171)}

Y(Sp(1)%) = Zya,-1)(G2)
~ SO(4)
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E# (Chen-KE)
M : 323D + Riemann X FNZE
Sy : € MICHITDEXIFN
SC M : NgE&ET

& Ve, y € 5 s;(y) =y
#-.M = max{|A| | A : XFEET }
F(sz, M) DEREFGE T « HRitH

il x SRS C EDMNIFFES
CEDFDDD
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TR KX S 5 DB

S™(r) {£z}: BAWFES

S™"(r1) X §™(ry) {(£x, =
S (ry) X S"2(r2) /{£1}

{1 £y1ls - - o5 [Try TYR) }

L1geoeyglpni4+1 - Rnl—'_l G)IEQ_,_E
a

. 1
Yige oo s Ynos+1 - RRZ_I_

k = min{n,,n.} + 1
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> )\D k Lie &¥
A ARZ Riemann 51£

— /30 + Riemann XNFNZER
RN s.(y) = xy~'a

RV BICKRIETES

1>/32D  Lie#f%Z Riemann XIFNZE R
EHELTCEICKD, ZDRBEE"
BOFHNERNSIARSCENTES

?Il ||
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G : J2VI/\D ~ Lie&f
A B SUMANTFEES
Vee Az =s.(z) =z, 22 =¢
Vy € Ay =s.(y) =xy 'z,

TY = YT

ADTTDOBEEATE Vze A

sz(a:y) — z(a:y)_lz = zy_lzza:_lz
= 5:(y)s:.(z) = vy
ADBRKEIDzy € A AFBEDEE
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A DB TN DR IT ORI 2
BIE Abel BFOENRNTEIEL D
A=7o9 X oo X Zo.
MR KX F e Bﬁﬁ’ (MAS) &3kl
F(s¢,G) ={x € G| z? =e}
5 I.(g) = xgx~! (g € G)
r(# e) € AN F(se, G)
= A C Z,(G) = F(I,,G)
Z.(G)DMAS IS GO MAS

7A)

Tl
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RUT1>/30 b Lie Bt
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A : Go(DMAS
Jz(#Z e) € AN F(se, G2)

CDIZH., TFF(8e, Go) ZZIHRAND

IENDE,. G, DRI ZE RSB
C CETIE Gy ICBESTEUV—REEm
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G2 D ¥(Sp(1)?) = SO(4)

EE(CHEER 2

T = {y(e*”,e") | s,t € R}
F(Sp(1)?) & Gy DBA ~—S X

Go = U gTg™"

gets

F(Se, Gz) = U gF(SevT)g_l

geGo

F(SeaT) — {¢(19 =
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F(367 G2)\{e}
— U g{y(1, —1), (s, ——i)}g_l

geG2
S,0(G2) = {9 € G2 | g(3,0) = (2,0)}
= SU(3)
¢(17 _1)9 ’(,D(Z, ::i) c S(z’,O)(GZ)
F (8., SU(3))\{e} (FBE—DENE
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P (1, —1), (i, £4) : BVICHE
F(sc, G2)\{e}

={9¥(1,-1)g7" | g € G2}

e IADBRII(E (1, —1) DELED H
A: Go(ODMAS HELEEDICENDEEX
Y(l,—1) € AECE S

A C Zya,-1)(G2) = ¢¥(Sp(1)?)
AlFY = {¢(p,xp) | p = 1,4,5,k}
[CH1EZ G, DMAS(E P D+
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Zp1.-1)(G2) DMAS T ¥ DH
U ={¥(p,£tp) |p=1,%7,k}

> T X Lo X Lo : FEEL3
#2Gy = |W| = 27
FEODREE > 2 1 G DFEEN
IJENDE. GoDMAS ¥ (G, DK
~—5 X(CURFE 5700
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F(se, G2) = {e} U M,
M = {gy(1,—1)g" | g € G2}
~ G,/SO(4)
M, DBANIFES (MAS)
v, = {¥(1,-1)}

U {¢(P, ::p) ‘ P — iajvk}
Ho M = |Uy| =7

15



G... : EEH Grassmann ZEE(A
O DE 4 RITEBHMEE(R

%7’5(; H (C[a8E,
-.j.é
FERIMHIER D Z R (CTE D
Gz (&I- Gass ((_El: $§E’J(c_1’|5 n

Goss C G3(R™) EHIS

==

Gass — GZ/SImHX{O}(GZ)

Stmux {0} (G2) = Zya,—

1 (G2)

M| = G2/Zyu,-1)(G2)
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£ DEBIEE £1

Vi(€) = {z € ImO | £z = 2} € G

Mff a Gass(aff c M, ICZED1ERB/ZE
35

B V1 (€) € Gass EXIHT

U, C M;" = ¥y C Gass C G3(R")

U, (& ég(R7) DX P
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Gr(R™) D MAS
n| ={1,2,3,...,n}
(") 2 [n] AOERE k DEPAEE DI
Ac () suEEs
S Va,3 € A |la\[] : B
(" OMAS DEREE
G (R™) O MAS QA ELE
s — X —XI Ty
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€1,...,6, : RTOIEREREE

o € ([Z]) T LUTCa={ai,...,a}

Ac (W) . dpEES

A(~A) = {LX(€ays---s€a;) | 0 € A}

: Gx(R") OXIPEES

CNICcKD

(") DMAS + Gr(R") DMAS
A+~ A(A)
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() DMAS : Fano Fifi (7 S&E8)

Ny

\Ifl C Ml_l_ = éass C éS(R’?)

U, (X Fano >

I

HDOITDOEGT

O NENEEXRZEENHD
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